



dr. Horváth Attila elnök

Nyugat-Dunántúli Regionális Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás

Szombathely

Kossuth Lajos utca 1-3.

9700

Tisztelt Elnök úr!

Répcelak Város Önkormányzatának tulajdonában van a Répcelak 076/26 hrsz.-ú települési szilárd hulladéklerakó területe.

Répcelak Város Önkormányzata és az STKH Sopron és Térsége Környezetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (továbbiakban: STKH Kft.) együttesen a legutolsó módosítás szerinti VA-06/AKF05/333-16/2017. számú határozatával környezetvédelmi működési és egyben egységes környezethasználati engedéllyel rendelkezik. A lerakó az engedélyben meghatározott határidő előtt feltelt, melynek indoka, hogy az STKH Kft. nemcsak Répcelakról, hanem Répcelak kiterjedt vonzaskörzetéből szállított hulladékot. Az STKH Kft. jelezte, hogy 2018. szeptember 15.-vel a lerakóban a hulladéklerakási és a technológiai hulladékhasznosítási tevékenységet megszünteti, mely tény a hatóságnak be is jelentette. Ezt követően Répcelak Város Önkormányzata a hatósági előírásoknak megfelelően elkészítette és az illetékes környezetvédelmi hatósághoz benyújtotta engedélyezésre a telep rekultivációs tervét és a teljes körű környezetvédelmi felülvizsgálati dokumentációját. A hatóság a VA-06/AKF05/13-17/2019 számon engedélyezte a hulladéktelep bezárását és a 2 ütemű rekultivációt, illetve a VA-06/AKF05/119-2/2020. számon kiadta a módosított egységes környezethasználati engedélyt. Az engedélyek értelmében Répcelak Város Önkormányzatának három időpontot állapított meg a rekultiváció feladatainak az elvégzésére:

- Az első határidőig, azaz **2020. március 31.-ig** a lerakó felszínének (rézsűjének is) a takarását kell elvégezni, melynek becsült költsége: nettó 4 millió Ft + ÁFA
- A lerakó átmeneti felső záróréteg rendszer kialakítására **2021. december 31-ig** kapott az Önkormányzat határidőt, melynek becsült költsége: nettó 7 millió Ft + ÁFA
- A lerakó végleges felső záróréteg rendszer kialakítását **2026. december 31-ig** kell elvégezni, melynek becsült költsége: nettó 82,5 millió Ft + ÁFA

Mivel Répcelak Város Önkormányzatának költségvetéséből (a várható rekultivációra évek során elkülönített összegből) nem tudjuk fedezni a rekultivációs költségeket, ezért kérjük a tisztelt Társulási Tanácsot, hogy tűzze napirendre a répcelaki bezárt hulladéklerakó - a hatóság által előírt határidők betartásával történő rekultiváció ütemezésének tarthatósága érdekében - a lehetősége szerinti anyagi támogatását.

Répcelak, 2020. február 20.

Tisztelettel:


.....
Szabó József
polgármester
